Częstochowa, dnia 26.11.2012 r.
TZ-371/156/12
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMÓWIENIA
W POSTEPOWANIU O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA

DOSTAWA SPECJALISTYCZNYCH ODCZYNNIKÓW I MATERIŁÓW 

DO BIOLOGII MOLEKULARNEJ
DLA AKADEMII IM. JANA DŁUGOSZA W CZĘSTOCHOWIE

Zamawiający – Akademia im. Jana Długosza w Częstochowie działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2  ustawy Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
Pytanie 1:
Czy zamawiający dopuści polimerazę pakowaną w inny sposób tak aby łącznie było 2,500u lub więcej?

Odpowiedź Zamawiającego: Nie
Pytanie 2:

Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie innego lepszego obciążacza który jest jednocześnie niekancerogennym barwnikiem do żeli? Barwnik zawiera Bromophenol Blue, Xylene Cyanol FF, and Orange G.
Odpowiedź Zamawiającego: Tak
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